

Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии (Росстандарт)



Гостям и участникам
14-го Московского международного инновационного форума и выстав-
ки «Точные измерения – основа качества и безопасности»

От имени Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии приветствую гостей и участников 14-го Московского международного инновационного форума и выставки «Точные измерения – основа качества и безопасности».

С каждым годом наши мероприятия к Всемирному дню метрологии открывают всё больше возможностей для сотрудничества ученых, приборостроителей и пользователей средств измерений. Результаты этого взаимодействия находят отражение в новых проектах и высокотехнологичных разработках, направленных на ускорение экономического прогресса и повышение качества жизни в нашей стране. Безусловно, скорость инновационных сдвигов в мире сейчас приобретает критическое значение. От этого зависит готовность каждой из стран к глобальной конкуренции технологий, равноправному участию в мировых процессах. Вот почему к главным задачам для себя сегодня мы относим развитие измерительных технологий для цифровой экономики, импортозамещение в отечественном приборостроении. Особое внимание в этом году мы намерены уделить экспорту метрологического оборудования и средств измерений, повышению своей конкурентоспособности на внешних рынках.

Серьезный вклад в эту работу вносят форум и выставка, статус и авторитет которых с каждым годом повышаются. В этом году на площадке 14-го ММИФ соберутся эксперты международного уровня, чтобы обсудить наиболее волнующие метрологическое сообщество темы. Среди них – переход в рамках Международной системы единиц к новой системе СИ, основанной на фундаментальных физических и природных константах. Мы серьезно подготовились к этому событию, обеспечив достойные позиции нашей страны по целому ряду направлений.

Уверен, что форум и выставка вновь аккумулируют только лучшие практики, самые перспективные и прогрессивные наработки. Желаю участникам ММИФ интересного и продуктивного диалога в обмене новыми идеями и проектами в области обеспечения точности измерений. Рассчитываю, что совместно найденные решения окажут позитивное влияние на развитие национальной метрологии и дальнейшее повышение ее роли в международном сообществе.

Руководитель Федерального агентства
по техническому регулированию и метрологии (Росстандарт)



А.В. Абрамов